
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σχετικά με τις υποχρεωτικές μετακινήσεις μαθητών της Πρώτης Δημοτικού 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Καβάλας από τις αρχές Ιουνίου ανέδειξε με 

συνέπεια και αποφασιστικότητα το σοβαρό ζήτημα των υποχρεωτικών 

μετακινήσεων μαθητών της Α΄ Δημοτικού σε σχολικές μονάδες της Π.Ε. Καβάλας. 

Συγκεκριμένα: 

• Στις 09/06/2025 με έγγραφό μας καταγγείλαμε δημόσια την πρόθεση για 

υποχρεωτικές μετακινήσεις μαθητών, τονίζοντας τις παιδαγωγικές, 

κοινωνικές και χωροταξικές επιπτώσεις μιας τέτοιας απόφασης. 

• Στις 18/06/2025 με νέο έγγραφο ζητήσαμε από τη Διεύθυνση Π.Ε. 

Καβάλας, πλήρη νομοθετική τεκμηρίωση και εξηγήσεις για το πλαίσιο και 

τα κριτήρια των μετακινήσεων, κοινοποιώντας το στην Περιφερειακή 

Διεύθυνση Α.Μ.Θ. και το Υπουργείο Παιδείας. 

• Στις 21/07/2025 με Δελτίο Τύπου απαντήσαμε στην ελλιπή απάντηση της 

Διεύθυνσης Εκπαίδευσης, ξεκαθαρίζοντας ότι οι εξηγήσεις που 

δόθηκαν δεν μας καλύπτουν και επιμένοντας ότι το θέμα παραμένει 

ανοιχτό. 

• Στις 06/08/2025 παραβρεθήκαμε στη συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Καβάλας, όπου μετά την τοποθέτηση εκπροσώπου 

του Συλλόγου μας και την τοποθέτηση εκπροσώπου της Ένωσης 

Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Καβάλας υπήρξε ομόφωνη 
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απόφαση να καταδικαστεί η βίαιη μετακίνηση μαθητών από το 17ο και το 

14ο Δ.Σ. Καβάλας. 

Η συστηματική δράση του Συλλόγου με τις σημαντικές παρεμβάσεις οδήγησε σε 

θετική εξέλιξη: σύμφωνα με την ενημέρωση που λάβαμε από τη Διευθύντρια 

Εκπαίδευσης, το Υπουργείο Παιδείας ζήτησε εκ νέου τα στοιχεία των εγγραφών 

και δόθηκε εντολή να εξεταστούν ξανά, με στόχο να μην υπάρξει καμία 

μετακίνηση μαθητών. 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Καβάλας χαιρετίζει την εξέλιξη αυτή και δηλώνει 

ότι θα συνεχίσει να παρακολουθεί στενά το ζήτημα μέχρι την οριστική του 

επίλυση. Παραμένουμε σταθερά προσηλωμένοι στην υπεράσπιση του δημόσιου 

σχολείου και στο δικαίωμα όλων των παιδιών να φοιτούν ισότιμα στα σχολεία της 

γειτονιάς τους, χωρίς αποκλεισμούς και υποβάθμιση. 


